

内蒙古慈善总会向河南拨付抗洪救灾善款140万

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君 实习生 景媛) 8月6日,经内蒙古自治区民政

厅同意,内蒙古自治区慈善总会将140万元善款拨付到河南省慈善总会用于河南省抗洪救灾工作。

7月27日,自治区慈善总会向全社会发出抗击河南、内蒙古洪灾倡议,截至8月6日,共接收社会各

界爱心人士、企事业单位和社会团体抗击洪灾善款共计1461702元。

同时,自治区慈善总

会依法在慈善中国官方网站进行了公开募捐备案,并及时在自治区民政厅官网公益慈善栏目公示了募

捐信息,进行不断更新,主动接受社会监督,依法依规开展抗洪救灾募捐工作。

2021年教师资格秋季考试8月9日开始报名

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天) 8月7日,自治区教育招生考试中心发布消息:2021年内蒙古自治区教师资格《教育学》《教育心理学》秋季考试(简称“区考”)8月9日开始报名,提醒符合报考条件的考生按时报名,逾期将不再进行补报。

报名条件:2021年秋

季“区考”仅限参加2020年、2021年春季“区考”取得单科合格成绩的考生报考。符合条件的考生按原报考层次进行网上报名、选课、缴费,无现场确认环节,不得更改报考层次和答卷文字。本次考试只开考初等层次和中等层次。2021年秋季“区考”的报名时间为:8月9日9:00~8月13日17:00,考生登录内蒙

古招生考试信息网,按照报名操作流程进行网上报名、网上缴费。考试时间及科目:9月12日(星期日)9:00~11:00 教育学;14:30~16:30 教育心理学。

自治区教育招生考试中心提醒考生:考前14天开始打印准考证,并进行考前14天体温测量,记录健康状况,如实填写《疫情期间考生安全考试承诺书》,考试当天交给考务工作人员。

另据了解,根据各盟市要求,我区将对自治区农村牧区义务教育阶段学校教师特设岗位计划第一次招聘未完成的岗位进行补录,拟补录“特岗教师”75名。8月7日9:00~8月9日17:00,符合报考条件的考生通过内蒙古招生考试信息网进行网上填报志愿。

一颗89斤!临河大西瓜开园1小时定出100多颗!

新报巴彦淖尔讯(北方新报正北方网记者 白忠义) 8月8日,临河区干召庙镇民主村1组的大西瓜正式开园上市,1小时定出100多颗大西瓜,收入7万元。

当天,临河区干召庙镇人民政府举办“千颗瓜王开园上市”活动,镇长乔晓庆为大西瓜及当地其他农副产品代言并进行开园切瓜。巴彦淖尔市现代农牧事业发展中心的两名高级农艺师对大西瓜进行现场甜度检测,经检测,大西瓜中心折光糖含量达到12%,远远超出一般西瓜的甜度。现场还举办了“瓜王”评选活动,其中一颗89斤重的大

西瓜获得“瓜王”称号。开园仅仅1小时,民主村一组的大西瓜就定出了100多颗,收入7万元。银行工作人员任尚义花2000元买了3颗瓜,“我们买回去供客户品尝,让他们感受一下干召庙瓜王的味道!”

据了解,这种巨型西瓜叫“大漠农人”,属少籽大果高产型西瓜,得益于巴彦淖尔肥沃的土壤、良好的气候条件,加之日常水肥管理到位以及农技人员的技术指导,使得西瓜在生长的过程中植株强健、抗病能力强,产出的西瓜在口感和糖分上极具优势,在阴凉处可保存一个月以上。“这种大西瓜成熟后大的四五十斤,大



摄影/北方新报正北方网记者 白忠义

的能达到100多斤,汁儿多肉大,吃起来特别爽口,最关键的是,种一亩大西瓜的收

入顶平常4亩西瓜的收入。”民主村大西瓜种植人杨存辉对记者说。

鄂尔多斯首次开行中欧班列

新报讯(北方新报正北方网记者 查娜) 8月6日上午,满载着2000多吨农副产品和汽车配件的中欧班列从鄂尔多斯市伊金霍洛旗札萨克物流园区缓缓驶出,发往俄罗斯

将向北经由二连浩特铁路口岸出境,跨越蒙古国,直达俄罗斯莫斯科,全程约7600公里,预计15天后到达目的地。

鄂尔多斯首条中欧班列线路的货运能力辐射内

蒙古中西部、山西和陕西北部的货源,改变了这些地区以往产品出口全部依靠环渤海港口海运的情况,中欧班列的运输时效较海运也减少了20至25天。

内蒙古治愈出院1例 现有本土确诊1例境外输入确诊5例

新报讯(北方新报正北方网记者 段丽萍) 8月8日,内蒙古自治区卫健委通报:2021年8月7日7时至8月8日7时,内蒙古自治区报告无新增确诊病例

例、疑似病例和无症状感染者,治愈出院1例(由首都机场国际航班分流至呼和浩特白塔国际机场)。

截至2021年8月8日7时,内蒙古自治区有本土

确诊病例1例,在呼伦贝尔市海拉尔区,已在定点医院隔离治疗,相关密切接触者的流行病学调查及筛查排查工作正在进行中。

内蒙古自治区现有境

外输入确诊病例5例,均在定点医院隔离治疗,所有密切接触者均在指定场所集中隔离医学观察,全程实行闭环管理,严防疫情扩散蔓延。

积极落实防控措施 内蒙古体彩人抗疫在行动

新报讯(北方新报正北方网记者 郝儒冰) 8月4日,内蒙古体育彩票销售管理中心主任李江岭一行深入到呼和浩特市各体育彩票实体店,对疫情防控和渠道工作进行实地调研督导。

在位于哲里木路的安达工大便利店,一位佩戴口罩的购彩者正在店内使用便携式终端购彩,呼和浩特地区共有57个安达便利店设置了体育彩票实体店,工大店则是最早一批试点之一。在位于赛马场北路阳光诺卡小区临街一楼的体育彩票实体店,测温仪、口罩、消毒洗手凝胶、来访人员登记表一应俱全,工作人员表示,店内积极落实消杀、通风等措施,让购彩者安心购彩。在体育彩票实体店,设备齐全、疫情防控措施到位,成为了“标准配置”。购彩者进店佩戴口罩、实名登记个人信息,切实遵守了疫情防控相关规定。

经了解,为切实保障人民群众生命安全和身体健康,内蒙古各级体彩机构日前按照疫情防控部门统一部署,即刻启动常态化疫情防控应急预案,暂停体彩系统所有线下集中会议和其他所有聚集性活动。各盟市体彩中心第一时间通过微信、QQ群等多种渠道向体彩网点发出防疫要求,要求体彩实体店销售人员全程佩戴口罩,保持店内空气流通,每天对店内进行消杀。

当日,一行人还对呼和浩特各商业综合体进行了实地调研走访,详细了解商业综合体网点运营成本和销售情况。商业综合体渠道具备较高体彩渠道拓展业务价值,通过良好的店面形象,可实现提升公益公信的体彩品牌形象、扩大购彩群体、渠道多元化布局工作目标。内蒙古体育彩票销售管理中心主任、相关部门负责人,呼和浩特体育彩票销售管理中心主任负责人陪同调研。

皮肤病与饮食起居及环境的关系

饮食是人体摄取营养物质,维持生命活动的必要条件。维持皮肤生理功能同样需要各种营养物质。饮食失宜是导致皮肤病发生的原因之一。饥饱失常,过饥则摄入不足,营养不良,出现面无光泽,甲营养不良等。过饱,食物不能消化,内有食滞,易发生婴儿湿疹、丘疹性荨麻疹等。饮食偏嗜,过食生冷,易伤脾胃,而生湿疹;过食辛辣,易生胃火,而生痤疮;过食肥甘厚腻,易生疖、痈等。

自然环境的变化对于皮肤病也有一定的影响,如大气污染,紫外线照射以及不适当的使用化妆品,使黄褐斑、面部过敏性皮炎的人群也不断增加。南方多湿,容易发生变态反应性疾病,而北方多燥,则多发银屑病。此外,生活是否规律也影响着皮肤病的发生。生活起居无规律,经常熬夜者易患神经性皮炎,痤疮;衣着太紧,不透气,容易发生间擦疹、股癣;贴身衣物含有染料、化纤物质等,易引起皮肤过敏;过硬的鞋子可能引发胼胝体、鸡眼、跖疣等。

内蒙古自治区中医医院皮肤科任志欣:副主任医师,临床工作10余年,一直从事湿疹、带状疱疹、银屑病、荨麻疹、真菌性皮肤病等各类皮肤病的诊断以及中西医结合治疗。擅长痤疮、玫瑰痤疮、面部皮炎等损容性皮肤病的中西医结合治疗。